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ЛАДАН АФОНСЬКИЙ ОРИГІНАЛЬНИЙ
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Ціна: 150 грн 

Натуральний ладан - це потужний засіб для здоров'я, в давнину
цінувався вище золота. Ладан - потужний імуностимулятор. Він зцілює
душевний біль, пригнічує мікроби, дарує спокій. У давнину ладаном
обкурювали хворих, і вони йшли на поправку. Тому як, виявляється,
ладан вбиває бактерії та віруси і очищає простір.

Категорія: Пахощі

ЛАДАН АФОНСЬКИЙ ОРИГІНАЛЬНИЙ

Ладан - це висушений сік, смола багатьох рослин, що ростуть у Східній Африці. Ладан Афонський не розчиняється
 повністю ні у воді, ні в спирті, ні в ефірі та ін.

Були часи, коли ладан цінували так само, як золото. Ладан знали та високо цінували ще за часів фараонів, які
вважали його засобом освіти і мудрості, екзотичним скарбом, що цінувався дорожче золота. Сильний деревний
аромат ладану використовується і донині в різних богослужіннях.

Магічні властивості ладану найкраще проявляються, якщо використовувати його в звичайній аромалампі. Сильний
аромат ладану сприяє медитації і допомагає при заняттях йогою, тому що він має властивість сповільнювати і
поглиблювати дихання, що приносить почуття піднесеного спокою.

Ладан отримав широке застосування в медицині. Їм лікували болі в кінцівках, жіночі хвороби та використовували як
омолоджуючий засіб. Єгиптяни часто змішували ладан з маслом коричника і втирали цю суміш, щоб полегшити болі
в суглобах.  Також включали ладан до складу омолоджуючих масок, а китайці вважали його ефективним засобом
від золотухи і лепри. Зараз ладан використовується при виробництві парфумів як фіксуюча речовина.

Вважається, що злісні істоти темних світів дуже не люблять запах ладану. Також користуються ладаном і ясновидці.
При своїх ритуалах вони змішують ладан з різними травами та спалюють ці суміші. Спалювання ладану дуже
допомагає при в ходінні до астралу. Тільки тут потрібно ладану більше ніж зазвичай.

Слабкий, ледь вловимий запах ладану допомагає при медитації. Він допоможе вам швидше відмовитися від усього і
заглянути в себе.

Сили ладану можна застосовувати не тільки під час самого магічного ритуалу, але і поза ним. Спалюйте ладан
вранці, перед початком своїх повсякденних справ для придбання Вами фізичної та духовної сили. Також ви можете
визначити для себе спеціальний день для спілкування з чарівними силами вогню і повітря. Під час горіння ладану
уявляйте вашу мету та ваші бажання, то хороше і головне, що має статися у Вашому житті. Тримайте руки близько
до вогню або до диму, відчуйте, як ваші долоні вбирають вихідну енергію і силу.

Стародавня Аюрведа до цього часу використовує ладан при хронічних хворобах, (артрит, бронхіт), з успіхом. Вчені
підтвердили, що так, ладан містить певні речовини, які припиняють запальні процеси, допомагаючи при артритах,
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ревматизмі.

Церковний ладан: корисні властивості

Натуральний ладан - це потужний засіб для здоров'я, в давнину цінувався вище золота. Ладан - потужний
імуностимулятор. Він зцілює душевний біль, пригнічує мікроби, дарує спокій. У давнину ладаном обкурювали хворих,
і вони йшли на поправку. Тому як, виявляється, ладан вбиває бактерії та віруси і очищає простір.

Повітря, насичене частинками ладану, проникаючи в наш організм, перемагає стрес, позбавляє від безсоння, і
допомагає впоратися з усякими страхами. Стародавній лікар Амірдовлат Амасіації стверджував: ладан зміцнює
розум, і повертає пам'ять. Даоси стверджували, що ладан здатний продовжувати життя.

Найбільш корисні властивості ладану:

омолоджує шкіру;
заспокоює нерви;
запобігає при запальних процесах;
дезінфікує;
регенерує;
освіжає пам'ять;
допомагає очистити легені курців;
вбиває віруси і бактерії, очищає повітря;
допомагає боротися з тягою до куріння;
очищає житло від негативної енергії.

Як використовувати вдома натуральний ладан?

Ладан можна застосовувати і вдома в разі потреби та душевного потягу, хоч щодня. Для кадіння існують спеціальні
домашні кадила і вугілля в таблетках. Але якщо не знаєте, як без кадила розпалити ладан, підкажемо: просто в
металевій ложці розпалити вугіллячко, покласти на нього або поруч з ним шматочок ладану і обкурювати
приміщення. Спочатку приділити увагу іконам, потім пройтися по всьому будинку від входу за годинниковою
стрілкою, читаючи молитви.

Спочатку краще вийти з приміщення (або стати під витяжкою, біля вікна), розпалити таблетку — вона почне диміти
і іскрити, з неї за цей час виділяться хімічні сполуки, потім можна вже зайти в будинок, покласти шматочок ладану і
почати воскуріння.

Коли вугілля почервоніє, і почне трохи сіріти, ось тоді на нього можна класти ладан. Грецький ладан рекомендують
класти поруч, трохи торкнувшись вугілля. Адже запах ладану тоді буде тоншим та м'якшим.


